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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

∆ιενέργειας δηµόσιας κλήρωσης ορισµού Επιτροπής Παραλαβής πάσης φύσεως υλικών και 

Βεβαίωσης εκτέλεσης εργασιών της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστηµίου Κρήτης στο Ηράκλειο 

Η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστηµίου Κρήτης, έχοντας υπόψη: 

α) το άρ. 38 του Π∆ 118/2007 (ΦΕΚ 150/Α΄) «Κανονισµός Προµηθειών ∆ηµοσίου», 

β) το άρ. 26 του Ν. 4024/2011 (ΦΕΚ 226/Α΄) «Συνταξιοδοτικές Ρυθµίσεις, ενιαίο µισθολόγιο- 

βαθµολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρµογής του µεσοπρόθεσµου πλαισίου 

δηµοσιονοµικής στρατηγικής 2012-2015», 

γ) την υπ’ αριθµ. ∆ΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/4-11-2011 (ΦΕΚ 2540/Β΄) απόφαση του Υπουργού 

∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης «∆ιενέργεια της διαδικασίας 

κληρώσεως για τον ορισµό µελών …παραλαβή προµηθειών, υπηρεσιών ή έργων». 

δ) την υπ. αρ. ∆ΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 23243/23-11-2011 (Α∆Α: 457ΚΧ-ΤΧΩ) εγκύκλιο του Υπουργού 

∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης. 

Α ν α κ ο ι ν ώ ν ε ι 

ότι τη Πέµπτη 28 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 12.00 π.µ. θα διενεργήσει δηµόσια κλήρωση για τη 

συγκρότηση συλλογικού οργάνου µε αντικείµενο την παραλαβή προµηθειών, υπηρεσιών ή έργων 

που πραγµατοποιούνται από τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστηµίου Κρήτης.  Η κλήρωση για τον ορισµό των 

µελών (3 τακτικά και 3 αναπληρωµατικά) της «Επιτροπής Παραλαβής πάσης φύσεως υλικών και 

Βεβαίωσης εκτέλεσης πάσης φύσεως εργασιών της Βιβλιοθήκης  του Πανεπιστηµίου Κρήτης στο 

Ηράκλειο» θα γίνει µεταξύ όλων των µελών ∆.Ε.Π. του Πανεπιστηµίου Κρήτης στο Ηράκλειο, των µόνιµων 

υπαλλήλων και των υπαλλήλων Ι∆ΑΧ της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστηµίου Κρήτης στο Ηράκλειο και θα 

διεξαχθεί µε χρήση εφαρµογής Η/Υ.  Η διαδικασία της  κλήρωσης για την ανάδειξη των παραπάνω µελών θα 

διεξαχθεί από τον Αναπληρωτή ∆ιευθυντή της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστηµίου Κρήτης, κ. Μανόλη 

Κουκουράκη µε την παρουσία δύο (2) ακόµη υπαλλήλων της ίδιας οργανικής µονάδας, οι οποίοι θα είναι: 

α. η κα Σοφία Κουτουκάκη, υπάλληλος Ι∆ΑΧ (Γραµµατέας της Βιβλιοθήκης) και 

β. ο κ. Χρήστος Τρανταλίδης, υπάλληλος Ι.∆.Α.Χ. (τµήµατος Υπηρεσίας Τεχνολογιών Πληροφόρησης της 

Βιβλιοθήκης ) 

             Ο Αναπληρωτής ∆ιευθυντής της Βιβλιοθήκης 

του Πανεπιστηµίου Κρήτης  

 

Μανόλης Κουκουράκης  

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

 


